П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское»

03 декабря 2019 года






    г. Санкт-Петербург

Начало публичных слушаний – 11 часов 00 минут.

Место проведения: Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское по адресу: г. Санкт-Петербург,                        ул. Есенина, дом 7, конференц-зал.

Публичные слушания проводятся в форме очного собрания. 

Инициатором публичных слушаний выступает Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское.

Извещение (информационное сообщение) о проведении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское», содержащее порядок учета предложений по проекту Решения и порядок участия граждан в его обсуждении, а также проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» обнародованы 20 ноября 2019 года в официальном печатном издании муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Выборгские Вести» № 17(270) от 20 ноября 2019 года, а также,                         на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ (Исх. № 01-22-180/3 от 20.11.2019).
До проведения публичных слушаний на официальном сайте муниципального образования и в официальном печатном издании муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Выборгские Вести» 20 ноября 2019 года были обнародованы следующие материалы:

· Проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» (на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ обнародовано в подразделе «Проекты» раздела «Информация о нормотворческой деятельности»;
· Извещение о проведении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское», содержащее порядок учета предложений по проекту Решения и порядок участия граждан в его обсуждении (на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ обнародовано в подразделе «Документы» раздела «Информация о нормотворческой деятельности»;

· Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское от 19.11.2019 № 26 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» обнародовано на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ в подразделе «Решения» раздела «Информация о нормотворческой деятельности».
В публичных слушаниях по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» приняли участие жители муниципального образования Сосновское в количестве 21 (двадцать один) человек                     (в соответствии с Регистрационным листом), Глава Местной Администрации Грицак И.В., Акопова А.А.
Председательствует: Глава муниципального образования – Председатель Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское Загородникова Светлана Григорьевна.
Секретарь: Главный специалист Аппарата Муниципального Совета Махаури Л.И.
 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» (далее – проект Решения).

Докладчик: Загородникова С.Г.
Содокладчик: Акопова А.А.
Загородникова С.Г. открыла публичные слушания и поприветствовала собравшихся вступительным словом, ознакомила собравшихся с регламентом публичных слушаний:

Время выступления для доклада – до 20 минут.
Время для выступающих – 3 минуты.
Время на ответы по вопросам – 3 минуты.
Общее время для публичных слушаний устанавливается до 11 час. 40 мин.

При необходимости публичные слушания будут продлены.
Вопросы к докладчику оформлять в письменном виде и направлять секретарю.
Слово для выступления будет предоставляться в порядке поступления заявок непосредственно в процессе слушаний.

Сообщила, что причиной внесения изменений в действующий Устав являются изменения, внесенные в законы, регулирующие местное самоуправление, в связи с изменениями законодательства возникла необходимость приведения отдельных положений Устава в соответствие с действующим законодательством.

В Комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» письменные заявления и предложения по проекту Решения не поступали.
Сегодня предметом обсуждения является проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское». Федеральное и региональное законодательство об организации местного самоуправления постоянно меняется и на настоящий момент в законодательстве накопился ряд изменений. В связи с изменениями в законодательстве необходимо внести соответствующие изменения и дополнения в Устав муниципального образования Муниципальный округ Сосновское, а также изменения вносятся на основании протеста прокурора Выборгского района Санкт-Петербурга № 03-01-2019 от 19.03.2019. 

Изменения и дополнения, вносимые в Устав муниципального образования связаны с привидением Устава в соответствие с действующим законодательством, а также, с необходимостью приведения отдельных положений Устава, устанавливающие порядок организации и осуществления деятельности внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское.
Слушали Акопову А.А.: 
- об основных изменениях статьи 5 Устава «Вопросы местного значения муниципального образования». Сообщила, что новых полномочий не добавилось, изменения коснулись уточнения формулировок вопросов местного значения. Выделен отдельным подпунктом вопрос местного значения «осуществление работ в сфере озеленения на территории муниципального образования», ранее входивший в пункт 40 «осуществление благоустройства территории муниципального образования». Отдельным подпунктом выделено «разработка, утверждение (одобрение) и реализация в пределах ведения стратегии социально-экономического развития муниципального образования, плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования, прогноза социально-экономического развития муниципального образования на среднесрочный или долгосрочный период, бюджетного прогноза муниципального образования на долгосрочный период, муниципальных программ». Это выполнялось и раньше, данный пункт Устава приводится в соответствие с Бюджетным кодексом;
- об изменениях и дополнениях статьи 21 Устава «Публичные слушания»;
- об изменениях и дополнениях статьи 31 Устава «Полномочия Муниципального Совета»;
- об изменениях и дополнениях статьи 35 Устава «Депутат Муниципального Совета»                  в связи с внесенными изменениями в Федеральный закон РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- об изменениях и дополнениях статьи 41 Устава «Полномочия Местной Администрации муниципального образования». Аналогичные изменения статьи 5 Устава вносятся в статью 41 в связи с тем, что реализация вопросов местного значения, определенных статьей 5 Устава осуществляется Местной Администрацией;
- об изменениях и дополнениях статьи 42 Устава «Глава Местной Администрации»;
- об изменениях и дополнениях статьи 42-1 Устава «Заместитель Главы Местной Администрации»;
-об изменениях и дополнениях статьи 52 Устава «Муниципальное имущество».
- о проведении антикоррупционной экспертизы Прокуратурой Выборгского района проекта Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское».
Дополнила, что принятое на заседании депутатов Муниципального Совета Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» в двухнедельный срок будет направлено в  Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу для государственной регистрации, так как все изменения и дополнения в Устав вступают в силу и подлежат опубликованию только после его государственной регистрации.
Загородникова С.Г.: Будут ли вопросы по проекту Решения?
Вопрос поступил от участника публичных слушаний С.Г.: Поясните, пожалуйста,                         о протесте прокурора Выборгского района.
Акопова А.А.: У прокуратуры есть полномочия по нормотворческой деятельности и в порядке статьи 9 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» в результате мониторинга законодательства и его изменений прокурор района может направить предложение или протест на нормативный правовой акт органов местного самоуправления.            В течение шести месяцев после изменения в законодательстве необходимо внести соответствующие изменения в правовые акты органов местного самоуправления. Протест направляется, если в течение указанного периода соответствующие изменения в Устав                    не были внесены. Предложение прокурора района направляется о внесении изменений или дополнений в соответствующий правовой акт на основании вновь вступивших или вступающих в силу изменений в законодательстве.  
Выступила участник публичных слушаний Г.Г.: В целом можно отметить, что проект Решения Муниципального Совета ВМО МО Сосновское «О внесении изменений                                и дополнений в Устав муниципального образования Муниципальный округ Сосновское» подготовлен в рамках приведения Устава в соответствии с действующим законодательством    и не изменяет полномочия органов местного самоуправления ВМО МО Сосновское. Предлагаю поддержать Проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское». В целом проект Решения одобряем.

Других вопросов, предложений и замечаний от участников публичных слушаний во время их проведения высказано не было.
Глава муниципального образования – Председатель Муниципального Совета Загородникова С.Г. подвела итог публичных слушаний и напомнила, что результаты публичных слушаний будут обнародованы в официальном печатном издании «Выборгские Вести» и на официальном сайте ВМО МО Сосновское по адресу в информационно-коммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ в течение 7 дней. Поблагодарила участников публичных слушаний и объявила публичные слушания закрытыми.
Окончание публичных слушаний – 11 часов 35 минут.

	Председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское»

Глава муниципального образования-

Председатель Муниципального Совета
	Загородникова С.Г.

	
	

	
	

	Секретарь Комиссии
	Махаури Л.И.


П Р О Т О К О Л
результатов публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское»

03 декабря 2019 года






          г. Санкт-Петербург

Начало публичных слушаний – 11  часов 00 минут.

Окончание публичных слушаний – 11 часов 35 минут.
Место проведения: Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское по адресу: г. Санкт-Петербург улица Есенина, дом 7, конференц-зал.

Публичные слушания проводятся в форме очного собрания. 

Инициатором публичных слушаний выступает Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское.

Извещение (информационное сообщение) о проведении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское», содержащее порядок учета предложений по проекту Решения и порядок участия граждан в его обсуждении, а также проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» обнародованы 20 ноября 2019 года в официальном печатном издании муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Выборгские Вести» № 17(270) от 20 ноября 2019 года, а также,                         на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ (Исх. № 01-22-180/3 от 20.11.2019).
До проведения публичных слушаний на официальном сайте муниципального образования и в официальном печатном издании муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Выборгские Вести» 20 ноября 2019 года были обнародованы (опубликованы) следующие материалы:
· Проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» (на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ обнародовано в подразделе «Проекты» раздела «Информация о нормотворческой деятельности» и в официальном печатном издании муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Выборгские Вести» № 17(270) от 20 ноября 2019 года);
· Извещение о проведении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское», содержащее порядок учета предложений по проекту Решения и порядок участия граждан в его обсуждении (на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ обнародовано в подразделе «Документы» раздела «Информация о нормотворческой деятельности» и в официальном печатном издании муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Выборгские Вести» № 17(270) от 20 ноября 2019 года);
· Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское от 19.11.2019 № 26 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» обнародовано на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ в подразделе «Решения» раздела «Информация о нормотворческой деятельности».
В публичных слушаниях по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» приняли участие жители муниципального образования Сосновское в количестве 21 (двадцать один) человек                     (в соответствии с Регистрационным листом), Глава Местной Администрации Грицак И.В., Акопова А.А.
В ходе публичных слушаний предложений и замечаний от граждан не поступило.                          На поступившие вопросы даны разъяснения.
В результате публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» решили:
1.
Признать публичные слушания по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» состоявшимися.
2.
В целом одобрить проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское».
3.
Рекомендовать проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» на рассмотрение в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское.
4.
Направить Протокол результатов публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское и Местную Администрацию внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское для информирования.
5.
Протокол результатов публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» опубликовать (обнародовать) в официальном печатном издании ВМО МО Сосновское «Выборгские Вести. МО Сосновское» и на официальном сайте ВМО МО Сосновское по адресу в информационно-коммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/  в течение 7 дней.
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