П Р О Т О К О Л
результатов публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга 
Муниципальный округ Сосновское»

21 мая 2020 года







    г. Санкт-Петербург

Начало публичных слушаний – 16  часов 30 минут.

Окончание публичных слушаний – 16 часов 50 минут.
Место проведения: Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское по адресу: г. Санкт-Петербург улица Есенина, дом 7, конференц-зал.

Инициатором публичных слушаний выступает Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское.

Извещение (информационное сообщение) о проведении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское», содержащее порядок учета предложений по проекту Решения и порядок участия граждан в его обсуждении, а также проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» обнародованы 17 апреля 2020 года в официальном печатном издании муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Выборгские Вести» № 3(275) от 17 апреля 2020 года, а также, на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ (Исх. № 01-22-45/1 от 17.04.2020).
До проведения публичных слушаний 17 апреля 2020 года были опубликованы (обнародованы) следующие материалы: 
· Проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» (на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ опубликован в подразделе «Проекты» раздела «Информация о нормотворческой деятельности» и в официальном печатном издании муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Выборгские Вести» № 3(275) от 17.04.2020 года);
· Извещение о проведении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское», содержащее порядок учета предложений по проекту Решения и порядок участия граждан в его обсуждении (на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ опубликовано в подразделе «Документы» раздела «Информация о нормотворческой деятельности», и в официальном печатном издании муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Выборгские Вести» № 3(275) от 17.04.2020 года);
· Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское от 15 апреля 2020 № 06 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» опубликовано на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ в подразделе «Решения» раздела «Информация о нормотворческой деятельности»

В публичных слушаниях по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» приняли участие жители муниципального образования Сосновское в количестве 6 (шесть) человек (в соответствии с Регистрационным листом), заместитель главы Местной Администрации ВМО МО Сосновское Акопова А.А.
В комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» письменные заявления и предложения по проекту Решения не поступали.
В ходе публичных слушаний предложений и замечаний от граждан не поступало.
В результате публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» решили:
1.
Одобрить проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское».

2.
Рекомендовать проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» на рассмотрение в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское.

3.
Направить Протокол результатов публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  Муниципальный округ Сосновское и Местную Администрацию внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское для информирования.
4.
Протокол результатов публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» опубликовать (обнародовать) в официальном печатном издании ВМО МО Сосновское «Выборгские Вести. МО Сосновское» и на официальном сайте ВМО МО Сосновское по адресу в информационно-коммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/  в течение 7 дней.
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