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17.00
Здравствуйте, уважаемая Арина Александровна, 

уважаемые жители муниципального образования Муниципальный округ Сосновское и коллеги!

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» представляю доклад о результатах деятельности органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год.
Деятельность Муниципального Совета и Местной Администрации основывается на Законах Российской Федерации, Законах Санкт-Петербурга, Конституции и Устава муниципального образования Муниципальный округ Сосновское.
Муниципальный Совет муниципального образования Муниципальный округ Сосновское – представительный орган местного самоуправления, избираемый непосредственно населением муниципального образования.
В соответствии с Уставом муниципального образования Сосновское Муниципальный Совет состоит из 20 депутатов, но досрочно прекращены полномочия депутата Муниципального Совета ВМО МО Сосновское Васильева Валерия Викторовича на основании личного заявления (отставка по собственному желанию). 

За 2018 год было проведено 9 заседаний, принято 26 решений, 12 из которых носят нормативно-правовой характер.
В 2017 году были проведены 2 публичных слушания:
· слушание по вопросу об исполнении местного бюджета за 2017 год

· слушание по вопросу об утверждении местного бюджета на 2019 год

Внешний финансовый контроль документации по исполнению местного бюджета за прошедший год  и  по утверждению местного бюджета на следующий год осуществляет Контрольно-счетная палата Санкт-Петербург в соответствии с заключенным Соглашением.

В составе Муниципального Совета работают постоянные депутатские комиссии:

– комиссия по благоустройству дворовых территорий и жилищно-коммунальным вопросам;

– комиссия по культуре, молодежной политике и связям с общественными организациями.
Общее количество сотрудников аппарата Муниципального Совета на конец 2018 года, замещающих должности муниципальной службы, составило 2 человека.
Местная Администрация муниципального образования Муниципальный округ Сосновское – исполнительно-распорядительный орган муниципального образования. 
Глава Местной Администрации муниципального образования – Игорь Викторович Грицак.
Местная Администрация в 2018 году состояла из следующих структурных подразделений:
– отдел опеки и попечительства;

– финансово-экономический отдел;

– отдел благоустройства;

– организационно-кадровый отдел;

– отдел правового обеспечения;

– административный отдел и ГОЧС.
Общее количество сотрудников Местной Администрации на конец 2018 года, замещающих должности муниципальной службы, составило 16 человек.
В 2018 году деятельность Муниципального Совета и Местной Администрации осуществлялась на основе постоянного взаимодействия местной власти с населением, постоянном диалоге с жителями, проживающими на территории округа.
За отчетный период в адрес органов местного самоуправления муниципального образования Муниципальный округ Сосновское поступило более 1 200 письменных обращений и заявлений граждан.
Это обращения по вопросам благоустройства территории муниципального образования – таких обращений поступило – 177
Посредством портала «Наш Санкт-Петербург» поступило 422 обращения
За 2018 год поступило 288 обращения, решение вопросов которых не входит в компетенцию органов местного самоуправления. Это вопросы, касающиеся благоустройства территории в границах муниципального образования Сосновское, содержания территории не входящих в зону подведомственности органов местного самоуправления.

Данные обращения граждан были перенаправлены в соответствующие уполномоченные органы и ведомства по компетенции поставленных вопросов:
– Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга
– Комитет по энергетике и инженерному обеспечению Санкт-Петербурга
– Комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга
– Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга
– Администрация Выборгского района
– УМВД России по Выборгскому району Санкт-Петербурга
– ООО «Жилкомсервис №2 Выборгского района»
– Председателям правлений ТСЖ
– Собственникам подземных коммуникаций: ГУП «ТЭК СПб», ГУП «Водоканал», Ленэнерго.
По вопросам опеки и попечительства поступило за 2018 год 910 заявлений граждан;

По различным вопросам деятельности органов местного самоуправления 17 обращений.

Также, в течение 2018 года Главами, депутатами Муниципального Совета и специалистами отделов Местной Администрации осуществлялся личный прием граждан по вопросам различного направления. 
Осуществлено 92 личных приема граждан.
Первоочередные направления развития муниципального образования Сосновское, которым уделялось наибольшее внимание в прошедшем году: это благоустройство, работа по организации и проведению культурно-массовых и спортивных мероприятий, развитие информационной доступности органов местного самоуправления населению, работа по пресечению и профилактике правонарушений на территории муниципального образования, а также вопросы социальной защиты, связанные с деятельностью органов опеки и попечительства. 

Важнейшим показателем эффективности работы органов местного самоуправления МО Сосновское в 2018 году стало налаживание обратной связи и взаимодействие с населением, повышение уровня доверия к органам местного самоуправления. Эта работа, безусловно, будет продолжена и в дальнейшем.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Благоустройство территории муниципального образования является одним из важнейших вопросов местного значения и приоритетным направлением в работе органов местного самоуправления. 

Понимание уютного двора для каждого свое: автомобилистам важен ровный асфальт и парковочные места около дома, родителям и малышам нужны безопасные детские площадки, молодое поколение отдаёт предпочтение спортивным тренажёрам, а ветеранам и пенсионерам крайне необходимы комфорт и тишина. Чтобы угодить всем категориям граждан, формирование адресной программы благоустройства осуществляется на основании заявлений и пожеланий жителей. 
На благоустройство территории муниципального образования из местного бюджета было израсходовано 44 290 295,68 рублей (более 44 млн. рублей)
В соответствии с ведомственной целевой программой «Осуществление благоустройства территории муниципального образования Муниципальный округ Сосновское» на 2018 год (далее – программа по благоустройству) проведен очень большой объем работ по благоустройству территории муниципального образования. 

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ 

За 2018 год выполнен текущий ремонт более 7 тысяч кв. метров асфальтобетонного покрытия придомовых территорий и дворовых территорий муниципального образования, включая проезды и въезды по 10 адресам муниципального образования. Перечень адресов Вы можете видеть на слайде презентации. Отдельно хочу отметить адреса: 

пр. Луначарского, дом 19, корп.1 – дом 21, корп. 3,4

пр. Художников, дом 5, корп.1 –  дом 7, корп.2 – Северный пр., дом 24, корп.3

где текущий ремонт произведен «большими картами», то есть произведен не ямочный ремонт, а выполнена замена асфальтобетонного покрытия по целому проезду - большими площадями.
Проведен текущий ремонт пешеходных дорожек по 19 адресам муниципального образования в объеме более 2 тысяч кв. метров по следующим адресам:
ул. Сикейроса, пешеходный транзит между домами 4 и 6
ул. Сикейроса, д.7, корп.1

ул. Сикейроса, д.15, корп.1,2

Северный пр., д.8, корп.1,2,3

Северный пр., д.24, корп.1

Северный пр., д.24, корп.3 – пр. Художников, д.5, корп.3

ул. Есенина, д.11, корп.1

ул. Есенина, д.12, корп.1 – д.14, корп.2

пр. Луначарского, д.21, корп.1,2,3

пр. Луначарского, д.33, корп. 1, 2 

пр. Луначарского, д.35-37

ул. Сантьяго-де-Куба, д.6, корп.1

ул. Сантьяго-де-Куба, д.6, корп.2,3, д.8, корп.2 – пр. Художников, д.13, корп.3,4

пр. Энгельса, д.111, корп.1
Учебный пер., д.10, корп.1,2,3 – д.12, корп.2.

Учебный пер., д.10, корп.4
Установлено более 150 погонных метров газонных ограждений по 3 адресам: 

· ул. Сикейроса, дом 7, корп.1

· Северный пр., дом 24, корп.1

· пр. Луначарского, дом 19, корп.1 и дом 21, корп. 3,4

Обустроено 2 новые детские площадки по адресам: 

ул. Сикейроса, д.7, корп.1

Северный пр., д.24, корп.1

Всего за 2018 год было обустроено 344,6 кв.м. детских площадок, установлено 16 единиц детского оборудования. 
В течение года регулярно осуществлялась уборка территорий детских (спортивных) площадок, обустроенных ранее за счет средств местного бюджета. 
Дважды в год осуществляется завоз песка в песочницы, установленные за счет средств местного бюджета. 
Проведено плановое обследование и ремонт детского (спортивного) оборудования, установленного за счет средств местного бюджета.

За 2018 год обустроено более 300 кв. м. дополнительных парковочных мест по адресу: пр. Луначарского, д.19, корп.1 – д.21, корп.3,4.

В соответствии с программой по благоустройству было установлено 19 единиц малых архитектурных форм: диванов, урн, информационных стендов – по 3 адресам муниципального образования: 

ул. Сикейроса, д.7, корп.1

Северный пр., д.24, корп.1

пр. Луначарского, д.27, корп.1 – Учебный пер., д.10, корп.4

В 2018 году было установлено новых 4 шт. (это 13 погонных метра) и отремонтировано 5,75 кв.м. искусственных неровностей.

Работы выполнены по следующим адресам муниципального образования: 
пр. Луначарского, между домами 17 и 19, корп.1
пр. Луначарского, д.27, корп.1
Северный пр., д.8, корп.1, 2, 3

Северный пр., д.14, корп.2

Северный пр., д.16, корп.2

Северный пр., д.22

Северный пр., д.24, корп.3

пр. Художников, д.15, корп.1

ул. Сантьяго-де-Куба, д.6, корп.1

ул. Сикейроса, д.19, корп.2

ул. Сикейроса, д. 4-6

В рамках реализации программы по благоустройству проводилось компенсационное озеленение и осуществлялось содержание территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения. 
В 2018 году было засеяно (отремонтировано) почти 4 тысячи кв.м. газонов, 
посажено 254 кустарника, 60 деревьев и более 4 тысяч единиц цветов. 
На содержание территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения из местного бюджета израсходовано 13,5 млн. рублей. 
Данная сумма расходовались в течение 2018 года на уборку зеленых насаждений общего пользования местного значения муниципального образования, включающую в себя косьбу газонов, очистку газонов от листвы и мусора, уборку от случайного мусора, подметание дорожек, пескопосыпку и очистку от снега пешеходных транзитов на территории скверов в зимний период. 
Также в 2018 году была проведена санитарная рубка на территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения в отношении 190 больных деревьев.

КУЛЬТУРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

2018 год был ярким и щедрым на культурно-массовые мероприятия, организация и проведение которых также является одним из вопросов местного значения.
На организацию местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий из местного бюджета в 2018 году было израсходовано почти 9 млн. рублей. 

Согласно ведомственной целевой программе «Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий для жителей внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» на 2018 год (далее – программа мероприятий), утвержденной Постановлением Местной Администрации были проведены следующие мероприятия:

· праздничный концерт, посвящённый Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады;

· праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества;

· дворовые гуляния, посвященные празднованию Масленицы;

· праздничный концерт, посвящённый Международному женскому дню;

· праздничный концерт, посвящённый празднованию Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов – 9 мая;

· уличный праздник-концерт, посвящённый празднованию Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;

· уличная концертно-развлекательная программа, посвящённая Дню города;

· дворовой праздник, посвящённый Международному Дню защиты детей; 

· праздничное мероприятие, посвященное Дню России;

· уличная концертно-развлекательная программа, посвящённая Дню молодежи;

· праздничное мероприятие, посвящённое Дню семьи, любви и верности;

· концерт, посвящённый Дню памяти жертв блокады Ленинграда;

· праздничный концерт, посвящённый Международному Дню пожилых людей;

· праздничный концерт, посвящённый Дню Народного Единства;

· праздничный концерт «Рождественские встречи», посвящённый празднованию Нового года.

На организацию и проведение досуговых мероприятий для жителей муниципального образования из местного бюджета было израсходовано более 6 млн. рублей и в рамках данной программы были проведены следующие мероприятия: 

· организация и проведение межнационального фестиваля «Хоровод дружбы»;

· организация посещения жителями муниципального образования музыкального концерта в ДК Ленсовета;

· организация и проведение новогодних уличных гуляний для жителей муниципального образования;

· организация и проведение праздничного мероприятия к Новому году и Рождеству для детей, проживающих на территории муниципального образования.

Все проведенные в 2018 году праздничные, иные зрелищные и досуговые мероприятия имели массовый характер и проводились для всех категорий жителей муниципального образования.

Жители нашего округа могли регулярно посещать праздничные концерты и уличные мероприятия, принимать участие в акциях, спортивных соревнованиях.

В соответствии с ведомственной целевой программы «Обеспечение условий для развития на территории муниципального образования Муниципальный округ Сосновское физической культуры и массового спорта, организация и проведение официальных физкультурных мероприятий, физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования муниципального образования Муниципальный округ Сосновское» на 2018 год, проведено спортивное мероприятие «Весенний марафон». 
В соответствии ведомственной целевой программы «Проведение работ по военно-патриотическому воспитанию граждан муниципального образования Муниципальный округ Сосновское» на 2018 год проведена военно-спортивная игра «Зарница», включающая мероприятия по сдаче норм ГТО.

Также в рамках реализации программы по военно-патриотическому воспитанию граждан в 2018 году осуществлялись мероприятия, не требующие финансирования: 

Это – размещение в муниципальной газете «Выборгские вести», в официальной группе муниципального образования в социальной сети «Вконтакте», на официальном сайте и информационных стендах муниципального образования материалов, направленных на воспитание патриотизма среди жителей муниципального образования, а именно среди детей и молодежи; а также, разработка и издание собственными средствами информационных листовок «Профессия офицера престижна и почетна» и социальный плакат «Профессия офицера: долг, совесть, честь».
В рамках ведомственной целевой программы «Участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории муниципального образования Муниципальный округ Сосновское» на 2018 год проведено тематическое мероприятие по правилам дорожного движения для детей, проживающих на территории муниципального образования. 

В соответствии с утвержденной программой были проведены мероприятия, не требующие финансирования: 

Это – размещение в муниципальной газете «Выборгские вести», на информационных стендах, официальном сайте и в официальной группе муниципального образования в социальной сети «ВКонтакте» собственных информационных материалов по профилактике дорожно-транспортного травматизма и материалов, предоставленных иными субъектами профилактики, выпуск листовок и плакатов «Ты-пешеход! Соблюдай правила» и социального плаката «Не торопись за решетку! Пропусти пешехода». 

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Участие в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании на территории муниципального образования Муниципальный округ Сосновское» на 2018 год проведены мероприятия, не требующие финансирования: 
Это – размещение в муниципальной газете «Выборгские вести», на информационных стендах, официальном сайте и в официальной группе муниципального образования в социальной сети «Вконтакте» собственных информационных материалов по профилактике наркомании и материалов, предоставленных иными субъектами профилактики, 
выпуск листовок «Если у твоего друга зависимость», «Советы родителям» 
и социальных плакатов «Это твоя жизнь без наркотиков», 
проведение 4 классных часов по профилактике наркомании для учащихся 9 классов ГБОУ СОШ № 60 и ГБОУ СОШ № 90. 
Кроме того, в рамках участия в деятельности по профилактике наркомании на территории муниципального образования 3 мая 2018 года специалистами Местной Администрации была проведена уличная акция «Зависимости нет!» с раздачей подготовленных листовок.
В рамках ведомственной целевой программы «Участие в реализации мероприятий по охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории муниципального образования Муниципальный округ Сосновское» на 2018 год, было проведено уличное профилактическое мероприятие для жителей муниципального образования «Меняем сигарету на конфету!».
Проведены мероприятия, не требующие финансирования: размещение в муниципальной газете «Выборгские вести», на информационных стендах, официальном сайте и в официальной группе муниципального образования в социальной сети «Вконтакте» тематических информационных материалов по охране здоровья граждан от табачного дыма,  выпуск листовок и социальных плакатов «Брось курить», «Бросить навсегда», «Открой второе дыхание».

ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ
Участие в профилактике правонарушений также является одним из вопросов местного значения органов местного самоуправления. 

В рамках реализации ведомственных целевых программ «Участие в деятельности по профилактике правонарушений на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» на 2018 год и «Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и(или) ликвидации последствий их проявлений на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское» на 2018 год были проведены следующие мероприятия, не требующие финансирования: 

– размещение в муниципальной газете «Выборгские вести», в официальной группе муниципального образования в социальной сети «ВКонтакте», на официальном сайте и информационных стендах муниципального образования материалов, посвященных профилактики правонарушений, терроризма и экстремизма; 

– подготовка и последующее распространение листовок, плакатов:

«Что нужно знать до 18», 

«Вандализм – язва на лице города», 

«Родители, учите детей безопасности», 

«Будь внимателен в сети, экстремизм не спит», 

«Мир без терроризма-счастливое будущее»

«Мы вместе за мир». 

Специалистами Местной Администрации регулярно в течение 2018 года осуществлялся обход территории муниципального образования на предмет выявления мест концентрации молодежи, склонной к экстремистским проявлениям и противоправному поведению, выявления фактов нанесения на здания нацисткой атрибутики или символики, а также фактов распространения информационных материалов экстремистского характера.

Проведено 2 встречи с населением муниципального образования на тему «Профилактика правонарушений и проявлений экстремизма на территории муниципального образования».

Кроме того, специалистами Местной Администрации в рамках реализации данных программ в 2018 году было проведено:

4 классных часа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних для учащихся 7-8 классов ГБОУ Лицей № 101 и ГБОУ СОШ № 90

4 классных часа по профилактике экстремизма и толерантности для учащихся 9 классов ГБОУ СОШ № 60 и ГБОУ СОШ № 90.

В рамках реализации отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга по определению должностных лиц местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, и составлению протоколов об административных правонарушениях за 2018

· было выдано 1244 предписаний, 

· составлено 66 протоколов, 

· принято решений о привлечении к административной ответственности (вынесено постановлений) – 64.

В результате указанной работы за 2017 год в местный бюджет поступило 361 тысяча рублей.

ГО и ЧС
Согласно ведомственным целевым программам в соответствии с вопросами местного значения: «Содействие в установленном порядке исполнительным органам государственной власти Санкт-Петербурга в сборе и обмене информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также содействие в информировании населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации» на 2018 год и «Проведение подготовки и обучения неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий» на 2018 год были организованы и проведены:

· занятия с неработающим населением муниципального образования по способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;

· штабная тренировка на тему «Организация проведения мероприятий по оповещению населения муниципального образования при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций».

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО
Во исполнение отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству из местного бюджета было израсходовано 

10 725 834 рублей – на выплату денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством и в приемных семьях;

5 564 555,03 рублей – на выплату вознаграждения приемным родителям.

На конец 2018 года в отделе опеки и попечительства Местной Администрации под опекой и попечительством находилось 

72 несовершеннолетних, из них 24 в приемных семьях

49 недееспособных совершеннолетних граждан под опекой

За 2018 год специалистами отдела опеки и попечительства Местной Администрации подготовлено:

7 заключений о постановке на учет граждан, желающих взять детей на воспитание в семью

12 разрешений на трудоустройство несовершеннолетних

47 разрешений на расходование имущества и пенсий

Проведено 1 усыновление в российскую семью.
На конец 2018 года на контроле в отделе опеки и попечительства состояло 14 усыновленных детей. 
Специалистами отдела опеки и попечительства Местной Администрации за 2018 год составлено 
608 актов обследования условий проживания несовершеннолетних, из них 121 по запросам судов. 
Подготовлено 110 заключений, в том числе 103 заключения по запросам судов. 
Также за 2018 год выдано 120 постановлений по сделкам с имуществом несовершеннолетних, в том числе с недвижимостью и наследственным имуществом.

В целом запланированные мероприятия по всем утвержденным ведомственным целевым программам на 2018 год и непрограммным направлениям деятельности выполнены Местной Администрацией в полном объеме.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ДОСТУПНОСТЬ
Всего за 2018 год было напечатано 17 муниципальных газет «Выборгские вести» (96 газетных полос), тираж каждой газеты составлял 10 000 экземпляров.

На содержание печатного средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования за 2018 год из местного бюджета израсходовано 979,5 тысяч рублей. 

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ
Муниципальные органы самоуправления открыты для диалога с жителями округа. Вы всегда можете задать все интересующие вопросы по телефону 511-65-05 или лично по адресу: Санкт-Петербург, ул. Есенина, д.7. 

Также свои идеи и предложения по всем сферам жизни МО Сосновское Вы можете оставить на нашем сайте, в разделе «Электронные обращения граждан», а также по адресам электронной почты Муниципального Совета и Местной Администрации, указанной на слайде.
В заключении скажу, что все запланированные мероприятия по всем утвержденным ведомственным целевым программам на 2018 год и непрограммным направлениям деятельности органами местного самоуправления муниципального образования Сосновское выполнены в полном объеме.
Дорогие жители, мы искренне благодарим вас за ваше активное участие в жизни нашего округа, инициативность и неравнодушие, которые вы проявили, участвуя в решении вопросов местного значения, в реализации стоящих перед нами совместных целей и задач.

Конечно, проблемы – они были, есть и будут. Но мы всегда слышим их и по возможности решаем. Мы всегда внимательно относимся ко всем просьбам жителей. Нас выбирали Вы – жители муниципального образования и вы доверили нам представлять и защищать ваши интересы на муниципальном уровне. Вы же являетесь первыми «контролерами» нашей работы. 
Поэтому, именно связь между муниципалами и жителями, наше взаимопонимание и взаимодействие являются залогом развития нашего муниципального образования, важнейшей составляющей нашей деятельности. 

Спасибо вам за оказанное доверие и поддержку!

Отчет Главы муниципального образования – Председателя Муниципального Совета Загородниковой С.Г. сопровождался фотоматериалами, которые наглядно демонстрировали результаты проделанной работы в 2019 году.
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