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Здравствуйте, уважаемая Арина Александровна, 

уважаемые жители муниципального образования Муниципальный округ Сосновское и коллеги!

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» представляю доклад о результатах деятельности органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2019 год.
Деятельность Муниципального Совета и Местной Администрации основывается на Законах Российской Федерации, Законах Санкт-Петербурга, Конституции и Устава муниципального образования Муниципальный округ Сосновское.
Муниципальный Совет муниципального образования Муниципальный округ Сосновское – представительный орган местного самоуправления, избираемый непосредственно населением муниципального образования.
2019 год стал очень важным и результативным этапом в жизни нашего муниципального образования. 

08 сентября 2019 года состоялись выборы депутатов Муниципального Совета 6 созыва 
В соответствии с Уставом муниципального образования Сосновское Муниципальный Совет состоит из 20 депутатов, избрано 20 депутатов.

В настоящее время исполняют свои полномочия 19 депутатов (замещено 19 мандатов). 

За 2019 год было проведено 9 заседаний депутатов Муниципального Совета, принято 37 решений Муниципального Совета, 13 из которых носят нормативно-правовой характер.
В 2019 году было проведено 4 публичных слушания:
· Публичные слушания по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское». Слушания проходили в апреле и в декабре 2019 года.
· Публичные слушания по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год». Слушания проходили в апреле 2019 года.
· Публичные слушания по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год».    Слушания проходили в декабре 2019 года.
Внешний финансовый контроль документации по исполнению местного бюджета за прошедший год и по утверждению местного бюджета на следующий год осуществляет Контрольно-счетная палата Санкт-Петербург в соответствии с заключенным Соглашением в 2013 году.

В составе Муниципального Совета работают постоянные депутатские комиссии:

– комиссия по благоустройству дворовых территорий и жилищно-коммунальным вопросам;

– комиссия по культуре, молодежной политике и связям с общественными организациями.
В 2019 году проведено 4 заседания постоянной комиссии по благоустройству дворовых территорий и жилищно-коммунальным вопросам и 4 заседания постоянной комиссии по культуре, молодежной политике и связям с общественными организациями.
Общее количество сотрудников аппарата Муниципального Совета на конец 2019 года, замещающих должности муниципальной службы, составило 2 человека. 
Структура Муниципального Совета утверждена Решением Муниципального Совета № 6 от 6 ноября 2012 года.
Местная Администрация муниципального образования Муниципальный округ Сосновское – исполнительно-распорядительный орган муниципального образования. 
Глава Местной Администрации муниципального образования – Игорь Викторович Грицак.

Местная Администрация в 2019 году состояла из следующих структурных подразделений:
– отдел опеки и попечительства;

– финансово-экономический отдел;

– отдел благоустройства;

– организационно-кадровый отдел;

– отдел правового обеспечения;

– административный отдел и ГОЧС.
Структура Местной Администрации утверждена Решением Муниципального Совета № 18 от 27 октября 2017 года.

Общее количество сотрудников Местной Администрации на конец 2019 года, замещающих должности муниципальной службы, составило 16 человек.
В 2019 году деятельность Муниципального Совета и Местной Администрации осуществлялась на основе постоянного взаимодействия местной власти с населением, постоянном диалоге с жителями, проживающими на территории округа.
За отчетный период в адрес Муниципального Совета и Местной Администрации муниципального образования Сосновское поступило   995 письменных обращений и заявлений граждан.
Это обращения – 
по вопросам благоустройства территории муниципального образования – поступило 191 обращение
по вопросам социальной защиты населения, связанным с деятельностью органов опеки и попечительства – поступило 776 обращений.

 28 обращений по иным (различным) вопросам деятельности органов местного самоуправления.

Посредством портала «Наш Санкт-Петербург» поступило 352 обращения.
В адрес муниципальное образование Сосновское поступают обращения граждан решение вопросов, которых не входит в компетенцию органов местного самоуправления. 
В 2019 году поступило более 100  таких обращений.

Данные обращения граждан были перенаправлены в соответствующие уполномоченные органы и ведомства по компетенции поставленных вопросов, взяты на контроль и получены ответы от советующих органов и организаций. Обращения были направлены:
– Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга
– Комитет по энергетике и инженерному обеспечению Санкт-Петербурга
– Комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга
– Комитет по контролю за имуществом Санкт-Петербурга 

– Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга
– Комитет по здравоохранению Санкт-Петербурга

– Комитет по печати и взаимодействию со средствами массовой информации
– Администрация Выборгского района
– Органы внутренних дел Санкт-Петербурга по Выборгскому району
– Жилищное агентство Выборгского района

– ООО «Жилкомсервис №2 Выборгского района»
– Председателям правлений ТСЖ и в управляющие компании
– Роспотребнадзор

– Собственникам подземных коммуникаций: ГУП «ТЭК СПб», ГУП «Водоканал», Ленэнерго
– другие органы местного самоуправления (нашим коллегам)
В течение 2019 года Главой муниципального образования и Главой Местной Администрации, депутатами Муниципального Совета и специалистами отделов Местной Администрации осуществлялся личный прием граждан по вопросам различного направления. 
Главами осуществлено 95 личных приема граждан.
Специалистами отдела опеки и попечительства, отдела по благоустройству, административного отдела ГО и ЧС проведено более 1 200 (одной тысячи двухсот) приемов граждан нашего округа.
Первоочередные направления развития муниципального образования Сосновское, которым уделялось наибольшее внимание в прошедшем году: это благоустройство, работа по организации и проведению культурно-массовых и спортивных мероприятий, развитие информационной доступности органов местного самоуправления населению, работа по пресечению и профилактике правонарушений на территории муниципального образования, а также вопросы социальной защиты, связанные с деятельностью органов опеки и попечительства. 

Видео фильм (СЛАЙДЫ)

Важнейшим показателем эффективности работы органов местного самоуправления МО Сосновское в 2019 году, как и в предшествующие годы, стало налаживание обратной связи и взаимодействие с населением, повышение уровня доверия к органам местного самоуправления. Эта работа, безусловно, будет продолжена и в дальнейшем.

В заключении скажу, что все запланированные мероприятия по всем утвержденным ведомственным целевым программам на 2019 год и непрограммным направлениям деятельности органами местного самоуправления муниципального образования Сосновское выполнены в полном объеме.

Дорогие жители, мы искренне благодарим вас за ваше активное участие в жизни нашего округа, инициативность и неравнодушие, которые вы проявили, участвуя в решении вопросов местного значения, в реализации стоящих перед нами совместных целей и задач.

Конечно, проблемы – они были, есть и будут. Но мы всегда слышим их и по возможности решаем. Мы всегда внимательно относимся ко всем просьбам жителей. Нас выбирали Вы – жители муниципального образования и вы доверили нам представлять и защищать ваши интересы на муниципальном уровне. Вы же являетесь первыми «контролерами» нашей работы. 

Поэтому, именно связь между муниципалами и жителями, наше взаимопонимание и взаимодействие являются залогом развития нашего муниципального образования, важнейшей составляющей нашей деятельности. 

Спасибо вам за оказанное доверие и поддержку!
Отчет Главы муниципального образования – Председателя Муниципального Совета Загородниковой С.Г. сопровождался фотоматериалами, которые наглядно демонстрировали результаты проделанной работы в 2019 году.
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