П Р О Т О К О Л

результатов публичных слушаний по обсуждению проекта решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга

Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год»
30 апреля 2019 года







               г. Санкт-Петербург

Место проведения: Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское по адресу: г. Санкт-Петербург, улица Есенина дом 7, конференц-зал.

Дата проведения публичных слушаний – 30 апреля 2019 года
Начало публичных слушаний – 11 часов 40 минут.

Окончание публичных слушаний – 12 часов 30 минут.

Публичные слушания проводятся в форме очного собрания. 

Инициатором публичных слушаний выступает Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» обнародовано в официальном печатном издании внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Выборгские Вести. МО Сосновское» № 5(258) от 9 апреля 2019 года, а также, на официальном веб-сайте по электронному адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ (Исх. № 01-22-65/3 от 09/04/2019).
До проведения публичных слушаний на официальном сайте муниципального образования по адресу в информационно-коммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ были обнародованы следующие материалы:

· проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» (опубликовано 09 апреля 2019 года);

· Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» от 05.04.2019 № 09 (Исх. № 01-22-65/3 от 09/04/2019); 

· Постановление Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О проекте Решения Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» от 28.03.2019 № 02-01-27 (Исх. № 03-57-127 от 28.03.2019 г.).
В публичных слушаниях по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» принимает участие 11 (одиннадцать) человек (в соответствии с Регистрационным листом).
В комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» письменные заявления и предложения по проекту Решения не поступали.

Во исполнение подписанного в 2013 году Соглашения о передаче Контрольно-счетной палате Санкт-Петербурга полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» для проведения экспертизы был направлен в Контрольно-счетную палату Санкт-Петербурга 29 марта 2019 года (Исх. № 01-22-53). Заключение Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга на проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» получен 12 апреля 2019 года. Замечания Контрольно-счетной палаты не касаются доходно-расходной части и носят технический характер.

В результате публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» решили:
1. Одобрить проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год».
2. Рекомендовать проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» на рассмотрение в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское.
3. Направить Протокол результатов публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» в Муниципальный Совет и Местную Администрацию внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское для информирования.

4. Протокол результатов публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год» опубликовать (обнародовать) в официальном печатном издании  ВМО МО Сосновское «Выборгские Вести. МО Сосновское» и на официальном сайте ВМО МО Сосновское по адресу в информационно-коммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/  в течение 7 дней.
Председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское за 2018 год», Глава муниципального образования – Председатель Муниципального Совета


Загородникова С.Г.
Члены Комиссии:






Акопова А.А.

Рахнель О.В.
Красюк Л.Н.
Секретарь Комиссии






Махаури Л.И.
