ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год»
03 декабря 2019 г.








г. Санкт-Петербург

Место проведения: Муниципальный Совет муниципального образования Муниципальный округ Сосновское по адресу: г. Санкт-Петербург, улица Есенина дом 7, конференц-зал.

Дата проведения публичных слушаний – «03» декабря 2019 года

Начало публичных слушаний – 12 час. 00 мин.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год», содержащее порядок учета предложений по проекту Решения и порядок участия граждан в его обсуждении, а также проект Решения Муниципального Совета ВМО МО Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год», было обнародовано 20 ноября 2019 года на официальном сайте муниципального образования Муниципальный округ Сосновское по адресу в информационно-коммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ (исх. № 01-22-180/3 от 20.11.2019) и в официальном печатном издании муниципального образования «Выборгские Вести. МО Сосновское» №17(270) от 20 ноября 2019 года.
До проведения публичных слушаний на официальном сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское были обнародованы следующие материалы:

· Решение Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское от 19.11.2019 № 25 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год»;

· Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское от 19.11.2019 № 24/01 «Об утверждении проекта местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год в первом чтении» (исх. № 01-22-180/1 от 20.11.2019);
· Постановление Главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении предварительных итогов социально-экономического развития внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское за 9 месяцев 2019 года и ожидаемые итоги за 2019 год» (опубликовано 22.10.2019 № 02-01-45)

· Постановление Главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении Прогноза социально-экономического развития внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское на очередной 2020 год и плановый период 2021-2022 годов (опубликовано 13.11.2019 № 02-01-67)

· Постановление Главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении проекта среднесрочного финансового плана внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское на 2020-2022 года» (опубликовано 13.11.2019 №02-01-66)
· Постановление Главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О проекте Решения Муниципального Совета ВМО МО Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год» (опубликовано 13.11.2019 № 02-01-68)
В публичных слушаниях по обсуждению проекта местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год принимает участие 22 (двадцать два) человека (в соответствии с Регистрационным листом), глава Местной Администрации Грицак И.В., муниципальные служащие – Нефедова В.А., Акопова А.А.
Председательствует:
Глава муниципального образования – Председатель Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское Загородникова С.Г.
Секретарь: Главный специалист Аппарата Муниципального Совета – Махаури Л.И.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О порядке проведения Публичных слушаний (регламент).

2. О проекте Решения Муниципального Совета ВМО МО Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год».

3. Обсуждение проекта Решения Муниципального Совета ВМО МО Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год».

4. О результатах публичных слушаний.

Докладчик: Загородникова С.Г.

Содокладчик: Нефедова В.А.
Публичные слушания открыла и приветствовала собравшихся вступительным словом Глава муниципального образования – Председатель Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское Загородникова С.Г.:
Предлагается следующий регламент публичных слушаний, утвержденный комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта Решения Муниципального Совета ВМО МО Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год»:

1.
Доклад Главы муниципального образования – Председателя Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское Загородниковой С.Г.  – до 10 минут.

2.
Доклад главного бухгалтера Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское В.А.Нефедовой – до 15 минут.

3.
Обсуждение проекта местного бюджета ВМО МО Сосновское на 2020 год – до 20 минут, включая время для вопросов – до 10 минут и ответов – до 10 минут.

4.
Подведение итогов публичных слушаний – 5 минут.

5.
Закрытие публичных слушаний.

Общее время для публичных слушаний устанавливается до 13.00 часов.

При необходимости публичные слушания будут продлены.

Вопросы прошу к докладчикам оформлять в письменном виде и направлять секретарю.

Слово для выступления будет предоставляться в порядке поступления вопросов непосредственно в процессе слушаний.

В Комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта Решения Муниципального Совета ВМО МО Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год» письменные заявления и предложения по проекту бюджета не поступали.

В первую очередь, хочу сообщить о цели проведения публичных слушаний. Слушания проводятся в целях соблюдения прав граждан, имеющих место жительства в муниципальном образовании Муниципальный округ Сосновское, на ознакомление с проектом местного бюджета, на участие в его обсуждении, доведении до жителей полномочий органов местного самоуправления и информации по проекту местного бюджета, выявлении предложений и рекомендаций по внесению изменений в предложенный проект местного бюджета.
Деятельность Муниципального Совета в 2019 году осуществлялась на основе постоянного взаимодействия местной власти с населением, диалога Местной Администрации и депутатов Муниципального Совета с жителями, проживающими на территории округа. 
Принятый бюджет на текущий – 2019 год, выполнение задач и муниципальных программ идет по утвержденному графику и плану.
За основу выполнения и использования бюджетных средств взят принцип результативности и эффективности. Данный принцип предусматривает, что муниципальное образование должно исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием определенного бюджетом объема средств или достижение наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств.
Итак, предметом обсуждения является проект местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год. Данный проект разработан на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования на очередной 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов, в соответствии с положениями статьи 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 №420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Уставом муниципального образования, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Сосновское, а также на основании анализа социально-экономического развития за предшествующие 3 года.

Напомню, что в 2013 году подписано Соглашение о передаче Контрольно-счетной палате Санкт-Петербурга (далее – КСП СПб) полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля и во исполнение данного Соглашения Проект местного бюджета ВМО МО Сосновское на 2020 год вместе с необходимым пакетом документов, установленным Бюджетным кодексом РФ, а также в соответствии с запросом КСП,                       был направлен в Контрольно-счетную палату Санкт-Петербурга для проведения экспертизы.  Ждем результаты.

Предоставляю слово Нефедовой В.А., главному бухгалтеру Местной Администрации ВМО МО Сосновское.
Слушали Нефедову В.А. об основных параметрах бюджета ВМО МО Сосновское на 2020 год (доходы, расходы и дефицит местного бюджета):
- о доходах, поступающих в бюджет денежных средствах в виде налоговых, неналоговых и безвозмездных поступлений, о формировании доходов ВМО МО Сосновское, сравнительная характеристика источников доходов ВМО МО Сосновское 2019-2020 гг.;

- расходах – денежных средствах, направляемых на финансовое обеспечение задач и функций органов местного самоуправления, о распределении местного бюджета по статьям расходов, сравнительная характеристика расходов ВМО МО Сосновское 2019-2020 гг., об удельном весе расходов бюджета ВМО МО Сосновское, а также в разрезе отраслей бюджета в 2020 году:
Благоустройство – 45 % местного бюджета;

Общегосударственные вопросы – 24 % местного бюджета;

Социальная политика – 16 % местного бюджета;

Культура – 13 % местного бюджета;

Образование – 1 % местного бюджета;

СМИ – 1 % местного бюджета;

Национальная политика – 0,5 % местного бюджета.

Доклад сопровождался слайдами.
Вопросы участников публичных слушаний по проекту местного бюджета на 2020 год:
Вопрос участника публичных слушаний: Поясните, пожалуйста, что входит в статью образование и статью СМИ?
Грицак И.В.: По статье «Образование» закладывается финансирование на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации муниципальных служащих органов местного самоуправления (курсы, семинары). В связи с регулярными изменениями в законодательстве (Бюджетном кодекс, 131-ФЗ, Закон Санкт-Петербурга 420-79 и др.) или вступлением в силу новых законов на федеральном и региональном уровнях необходимо обучение муниципальных служащих. Это вопрос местного значения.
По статье «Средства массовой информации» заложены средства на содержание местной газеты «Выборгские вести», тираж 10 тыс. экземпляров.
С.Г., участник публичных слушаний: Как распространяется газета среди населения?
Акопова А.А.: Мы понимаем, что жители хотели бы видеть газету в своих почтовых ящиках, но к сожалению, мы не имеем права распространять ее таким образом. В соответствии с действующим законодательством и Уставом муниципального образования есть исчерпывающий перечень вопросов местного значения. Обслуживание жилищного фонда, в частности многоквартирных домов, находится вне полномочий органов ОМСУ. Мы не имеем доступа в подъезды, не можем звонить в квартиры и разносить газеты. Мы в курсе, что некоторые муниципальные образования включают данную услугу в муниципальный контракт, но включать эту услугу в контракт также нецелесообразно, так как проверить, как подрядчик это исполнит мы не сможем, это останется на «его совести». Более того, включение данной услуги в муниципальный контракт Контрольно-счетной палатой расценивается как нецелевое использование бюджетных средств. У нас есть стойки, которые размещены по территории муниципального образования: в магазинах, в поликлинике, школах, детских садах и по которым распространяются газеты. Исходя из количества стоек, которые числится у нас на балансе, количества тиража 10 тысяч экземпляров вполне достаточно, переизбытка нет. Распространяем газеты самостоятельно, силами наших сотрудников. Кроме того, каждый номер газеты опубликовывается на официальном сайте нашего муниципального образования.
С.Г., участник публичных слушаний: Если нет возможности распространения газеты по почтовым ящикам, предлагаю сократить тираж до 100 экземпляров, раскладывать газеты в библиотеке и по стойкам, а сэкономленные средства направить на благоустройство или раздельный сбор твердых бытовых отходов. Это мое предложение.
В полемике поступили возражения участников публичных слушаний против сокращения тиража газеты: тираж 100 штук не обеспечит информирование достаточного количества жителей, создаст неудобство старшему поколению. Большинство участников публичных слушаний высказались «против» сокращения тиража газеты.
Акопова А.А.: В библиотеку экземпляры газет предоставляются в обязательном порядке. В результате сокращения тиража, возникнет невостребованность стоек для газет, что повлечет за собой неэффективное использование муниципального имущества. Сокращение тиража газет не планируется.
Л.П., участник публичных слушаний: Прошу обратить внимание на Поклонную гору (адрес:  пр. Энгельса д. 107 – 109), благоустройство данной территории и создание комфортных условий для жителей микрорайона.
Грицак И.В.: Органы местного самоуправления работают по обращениям жителей. Если обращение поступало от Вас или от других жителей Вашего микрорайона, то обращение в обязательном порядке учитывается при составлении адресной программы на текущий год или включается в перспективную программу. Это при условии, что вопрос благоустройства находится в полномочиях органов местного самоуправления. Если решение вопроса вне полномочий, обращение перенаправляется по компетенции в другую организацию. За благоустройство как в районе, так и на территории муниципальных образований отвечают также Администрация района и Комитет по благоустройству.
Р.Э., участник публичных слушаний: Какую часть местного бюджета занимают затраты на содержание Местной Администрации и Муниципального Совета, в рублях и %?
Нефедова В.А.: Это нормированные затраты. Расходы на содержание органов местного самоуправления формируются в соответствии с нормами, которые определяет Комитет финансов Санкт-Петербурга. Установлен норматив на заработную плату, налоги и остальное содержание.
Так, в соответствии с нормативами на заработную плату, включая налоги, на Муниципальный Совет заложено 4976,4 тыс. рублей, на Местную Администрацию – 15 948,9 тыс. рублей, что в сумме составляет 20 925,3 тыс. рублей – 19,6 %.
Полемика (диалог) по вопросу формирования доходно-расходной части местного бюджета, эффективного расходования бюджетных средств.
С.Г., участник публичных слушаний: Скажите, пожалуйста, военно-патриотическое воспитание что включает?
Нефедова В.А.: Это проведение военно-патриотического мероприятия для детей «Зарница», участников – 100 человек, проходит в соревновательном формате среди 6 команд. В бюджете заложено 772 тыс. рублей. 
Грицак И.В.: Мероприятие включает в себя целый комплекс услуг для его проведения: предоставление автобусов для транспортировки участников до места проведения мероприятия и обратно, организация соревновательных этапов, обеспечение специалистов на каждом этапе, обеспечение футболками, отличными для каждой команды, приобретение кубков и грамот для награждения, организация полевой кухни, организация экскурсионной части с посещением мемориала или памятника героям Великой отечественной войны и другие задачи по организации мероприятия.
Формирование команд проводится в тесном взаимодействии со школами, расположенными на территории МО Сосновское, команды состоят из старшеклассников, дети должны быть организованы и подготовлены. В каждой школе есть ответственный за военно-патриотическое воспитание детей или учитель ОБЖ, на него возлагается задача по подготовке детей к мероприятию. Во время проведения мероприятия происходит очень сильное сплочение ребят, многие по другому смотрят на службу в армии. Это очень важная и необходимая часть в воспитании наших детей. Мероприятие проводится ежегодно на протяжении нескольких лет и имеет только положительные отзывы детей, их родителей, учителей. 
С.Г., участник публичных слушаний: 772 тыс. рублей на 100 человек – это очень дорого. Я предлагаю закрыть данное мероприятие.
В полемике большинство участников публичных слушаний выступили против закрытия мероприятия «Зарница». 
Г.Г., участник публичных слушаний: Прошу также учесть и наше, большинства участников, предложение: оставить данное мероприятие для детей.
Д.М., участник публичных слушаний: Вопрос по теме «экология» и раздельном сборе ТБО. Будет ли выделено место во дворе или соседнем дворе для контейнеров раздельного сбора мусора?
Акопова А.А.: В соответствие с Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» есть исчерпывающий перечень вопросов местного значения. К сожалению, указанные Вами работы и услуги относятся к обслуживанию жилищного фонда и осуществляется управляющими компаниями. Это находится за рамками полномочий ОМСУ.
Что касается вопроса экологии в рамках наших полномочий, вопрос местного значения звучит: «осуществление экологического просвещения, а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами», что заключает в себе информирование граждан.
Л.В., участник публичных слушаний: Какие конкретно мероприятия проводятся по данному вопросу местного значения? 

Акопова А.А.: У нас утверждена муниципальная программа, она опубликована на официальном сайте. В рамках решения данного вопроса: размещение информации и статей на официальном сайте и в печатном издании, изготовление листовок, информирование жителей. Финансирование по данной программе не закладывается. Финансирование таких вопросов местного значения как «профилактика», а данный вопрос также относится к этому определению, Контрольно-счетной палатой расценивается как нецелевое использование бюджетных средств. В решении этого вопроса мы не можем оказывать какие-либо услуги. Публикация статей, листовки, флайеры, информация для жителей подготавливается своими силами.
С.Г., участник публичных слушаний: Предлагаю заложить деньги по данной статье.
Акопова А.А.: Мы считаем это нецелесообразным. Как я ранее озвучила, Контрольно-счетная палата расценивает это как нецелевое использование бюджетных средств. Дополню, на каждый вопрос местного значения утверждено Положение по реализации соответствующего вопроса местного значения, в том числе и по вопросу экологического просвещения. Более того, это положение разработано по модельному акту, который направила Прокуратура. Программа разработана в четком соответствии с действующим законодательством и без финансирования.
Р.Э., участник публичных слушаний: Достаточно большая сумма выделена на ремонт детских и спортивных площадок. Но площадка на Сикейроса не ремонтируется и находится в плохом состоянии. 
Нефедова В.А.: На ремонт и содержание детских и спортивных площадок заложено около 17 млн. рублей, но поясню, что в данную сумму входит также уборка территорий детских и спортивных площадок. Уборка производится только тех площадок, которые обустроены за счет средств местного бюджета. На территории нашего муниципального образования находятся и площадки, которые находятся в ведении Администрации района, Комитет по благоустройству, Центра физкультуры и спорта Выборгского района, а также «безхозные» площадки и уборка территорий в полномочиях перечисленных организаций.
С.Г., участник публичных слушаний: Предлагаю возродить «Кожанный мяч».

Загородникова С.Г.: В плане мероприятий у нас стоит спортивное мероприятие для жителей        в формате футбола «Мини-футбол». Мероприятие проводится среди дворовых команд.

Уважаемые коллеги! Предлагаю подвести итог нашим слушаниям. Все вопросы и предложения зафиксированы и будут отображены в протоколе публичных слушаний. Результаты публичных слушаний будут обнародованы в официальном печатном издании «Выборгские Вести» и на официальном сайте ВМО МО Сосновское по адресу в информационно-коммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ в течение 7 дней.
Большинством участников публичных слушаний проект Решения Муниципального Совета ВМО МО Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год» в целом поддержан и одобрен.

Глава муниципального образования – Председатель Муниципального Совета Загородникова С.Г. подвела итог публичных слушаний, поблагодарила участников публичных слушаний и объявила публичные слушания закрытыми.

Окончание публичных слушаний – 12 часов 50 минут.

	Председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год»

Глава муниципального образования-

Председатель Муниципального Совета
	Загородникова С.Г.

	
	

	Секретарь Комиссии
	Махаури Л.И.


ПРОТОКОЛ 

результатов публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год»
03 декабря 2019 г.








г. Санкт-Петербург

Место проведения: Муниципальный Совет муниципального образования Муниципальный округ Сосновское по адресу: г. Санкт-Петербург, улица Есенина дом 7, конференц-зал.

Дата проведения публичных слушаний – «03» декабря 2019 года

Начало публичных слушаний – 12 час. 00 мин.

Окончание публичных слушаний – 12 час. 50 мин.
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год», содержащее порядок учета предложений по проекту Решения и порядок участия граждан в его обсуждении, а также проект Решения Муниципального Совета ВМО МО Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год», было обнародовано 20 ноября 2019 года на официальном сайте муниципального образования Муниципальный округ Сосновское по адресу в информационно-коммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ (исх. № 01-22-180/3 от 20.11.2019) и в официальном печатном издании муниципального образования «Выборгские Вести. МО Сосновское» №17(270) от 20 ноября 2019 года.
До проведения публичных слушаний на официальном сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское были обнародованы следующие материалы:

· Решение Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское от 19.11.2019 № 25 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год»;

· Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское от 19.11.2019 № 24/01 «Об утверждении проекта местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год в первом чтении» (исх. № 01-22-180/1 от 20.11.2019);

· Постановление Главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении предварительных итогов социально-экономического развития внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское за 9 месяцев 2019 года и ожидаемые итоги за 2019 год» (опубликовано 22.10.2019 № 02-01-45);
· Постановление Главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении Прогноза социально-экономического развития внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское на очередной 2020 год и плановый период 2021-2022 годов (опубликовано 13.11.2019 № 02-01-67)

· Постановление Главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении проекта среднесрочного финансового плана внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское на 2020-2022 года» (опубликовано 13.11.2019 №02-01-66)

· Постановление Главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «О проекте Решения Муниципального Совета ВМО МО Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год» (опубликовано 13.11.2019 № 02-01-68)

В публичных слушаниях по обсуждению проекта местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год принимает участие 22 (двадцать два) человека (в соответствии с Регистрационным листом), глава Местной Администрации Грицак И.В., глава Местной Администрации Грицак И.В., муниципальные служащие – Нефедова В.А., Акопова А.А.
Замечаний и предложений в сроки указанные в Извещении, опубликованном в соответствии с принятым Решением Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское от 19.11.2019 № 25 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год», не поступало.
На вопросы жителей, поступившие в ходе публичных слушаний даны ответы и разъяснения.

В результате публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год» решили:
1.
Признать публичные слушания по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год» состоявшимися.

2. Проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год» одобрить.

3.
Направить Протокол публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год» в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское для информирования.

4.
Протокол результатов публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год» опубликовать (обнародовать) в официальном печатном издании ВМО МО Сосновское «Выборгские Вести. МО Сосновское» и на официальном сайте ВМО МО Сосновское по адресу в информационно-коммуникационной сети Интернет: http://mo-sosnovskoe.ru/ в течение 7 дней.  

	Председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Сосновское «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Муниципальный округ Сосновское на 2020 год»

Глава муниципального образования-

Председатель Муниципального Совета
	Загородникова С.Г.
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